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Privacyverklaring sollicitanten Het Raster
 (versie 2023/4)
Inleiding

Wanneer je solliciteert bij Het Raster is het noodzakelijk dat wij een aantal gegevens van jou verwerken. Met deze privacyverklaring willen we je op een heldere en transparante manier informeren over hoe wij omgaan met persoonsgegevens en je privacy beschermen. 
Het Raster houdt zich aan de toepasselijke wet- en regelgeving, waaronder de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) die sinds 25/5/2018 geldig is voor heel Europa en de vroegere Privacywet vervangt.
Waarom verwerken wij persoonsgegevens?
· Wanneer je solliciteert op een openstaande vacature verwerken we je gegevens om je tijdens de selectieprocedure in overweging te nemen voor de vacature. 
· We houden geen gegevens bij van spontane sollicitaties. Deze personen worden verwezen naar onze website om op de hoogte te blijven van openstaande vacatures.
Welke persoonsgegevens verwerken wij?

· CV

· Sollicitatiebrief

We krijgen de gegevens van jou zelf.
Geven wij gegevens door aan derden?

Persoonsgegevens worden niet doorgegeven aan derden.
Hoe lang bewaren wij je gegevens?

· Wanneer je niet werd weerhouden voor een selectiegesprek worden je gegevens vernietigd na het afsluiten van de selectieprocedure.
· Wanneer je wel werd weerhouden voor een selectiegesprek maar niet werd aangeworven, bewaren we je naam en de reden waarom je niet werd weerhouden 3 jaar. 

· Wanneer je wordt aangeworven, wordt een personeelsdossier opgemaakt. Vanaf dan geldt de privacyverklaring voor personeelsleden van Het Raster.
Hoe beveiligen wij je persoonsgegevens?

Het Raster neemt voortdurend passende technische en organisatorische maatregelen om persoonsgegevens te beveiligen en de vertrouwelijkheid ervan te waarborgen. 

Al onze medewerkers zijn professioneel opgeleid en worden geïnformeerd over het belang van gegevensbescherming.

Functionaris voor de gegevensbescherming

Het Raster heeft een interne functionaris voor de gegevensbescherming aangesteld. Officieel noemt dit een Data Protection Officer (DPO). Hij houdt toezicht op de toepassing en de naleving van de Algemene Verordening Gegevensbescherming.

Wat zijn je rechten?

Met betrekking tot gegevensbescherming heb jij een aantal rechten:

· Recht op informatie

· Recht op inzage in je gegevens

· Recht op correctie van je gegevens

· Recht op wissen van je gegevens
· Recht op  beperking van de verwerking van je gegevens

Om gebruik te maken van je rechten, kan je een verzoek indienen bij onze functionaris gegevensbescherming. Je kan hiervoor mailen naar dpo@hetraster.be of je schriftelijk richten tot Het Raster, t.a.v. DPO, Boomsesteenweg 510A, 2020 Antwerpen. Het Raster heeft één maand de tijd, vanaf de ontvangst van het verzoek, om te beoordelen of het verzoek gerechtvaardigd is. Binnen één maand zullen wij je verzoek uitvoeren en je hierover informeren ofwel zullen wij aangeven waarom we geen verhoor geven aan je verzoek. 
Om je identiteit te controleren vragen wij jou om een kopie van je identiteitskaart, rijbewijs of ander identiteitsbewijs mee te sturen met de aanvraag. Kan of wil je geen kopie van je identiteitsbewijs opsturen dan dien je een afspraak te maken op de dienst om je identiteit te laten vaststellen.
Heb je een klacht?

Heb je een klacht over de verwerking van je persoonsgegevens of over het uitoefenen van je rechten dan vragen wij je om hierover zo snel mogelijk contact met ons op te nemen. We zullen er alles aan doen om klachten op te lossen. Als je niet tevreden bent met onze reactie, kan je een klacht indienen bij de Gegevensbeschermingsautoriteit of de Vlaamse Toezichtcommissie.  Dit zijn de toezichthoudende autoriteiten op het gebied van privacybescherming. 

Gegevensbeschermingsautoriteit
Drukpersstraat 35, 1000 Brussel
+32 (0)2 274 48 00
+32 (0)2 274 48 35
https://www.gegevensbeschermingsautoriteit.be/burger/acties/klacht-indienen

Vlaamse toezichtcommissie voor de verwerking van persoonsgegevens
Herman Teirlinckgebouw
Koning Albert II laan 15 (bus 30), 1210 Sint-Joost-ten-Node
02 553 50 47
toezichtcommissie@vlaanderen.be
Wijziging privacy beleid

Het Raster behoudt zich steeds het recht voor om zijn privacyverklaring aan te passen indien nodig. Als het om belangrijke wijzigingen gaat, zullen we dit kenbaar maken via onze website. 
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